

10月10日,孙可升级当爸爸

当天正好有国足比赛,孙可表示服从国家队安排



今晚,舜天将在客场挑战河南建业,赛前记者获悉,舜天国脚孙可要当爸爸了!昨天,在接受现代快报记者采访时,孙可兴奋地说:“下个月10日预产期,我要当爸爸了。”

现代快报特派记者 程玲林

无法陪在妻子身边 孙可很愧疚

由于青奥会,本赛季舜天曾继续在外作战几个月,妻子璐璐即将临盆也无法在身边照顾,孙可说:“真没办法,球队最近比赛太多,加上国家队也有比赛,所以根本没时间照顾家里的事,都是我老婆爸妈帮着,感觉很愧疚。”

说到国家队,记者告诉孙可,10月10日,国足将在武汉与泰国

进行一场友谊赛,缓过神来的孙可说:“不会这么巧吧?但倘若国家队需要,我会服从安排的。”

舜天今晚挑战建业 防守很关键

今晚,舜天将在客场挑战河南建业,作为升班马,建业曾在赛季初客场4:3战胜过舜天。当时现场大批球迷对结果很不满意,舜天俱乐部也曾组织过媒体座谈会,商讨球队的未来。可以说,建业在那场

比赛中的表现,给舜天主帅高洪波留下了深刻印象。

再次碰面,舜天目前的状态谈不上多好,而对手也在誓死保级。从昨天的适应性训练来看,舜天今晚将把防守提到第一位,毕竟近4场联赛丢了10个球,场均失球达到2.5个。高洪波赛前也表示:“河南建业最近状态非常不错,明天我们首先要做的是少失误,尽量不要让对手进球,再凭借我们进攻上的几个点,力争获得比赛的胜利。”



孙可和爱妻璐璐

李娜主治医师: 是我建议她退役

前天,李娜正式宣布自己因为伤病退役。在长长的感谢名单中,埃里希·罗密贝克和约翰尼斯·维贝尔特别引人瞩目,李娜对他俩说道,“感谢你们帮助我一次又一次地远离伤病和痛苦”。这两个德国人,就是一直深藏在李娜背后的医疗团队。

事实上,将职业生涯的全部四次手术交予一名医生,退役的决定也是听从医生的建议,足见罗密贝克医生在李娜心中的重要性。其实,和李娜相处6年来,这位德国医生已经和这个中国姑娘建立了犹如父女般的关系。罗密贝克医生曾经告诉李娜,她和自己女儿差不多大。“事实上,他和我讲话的方式也很像一个爸爸和女儿讲话的方式。”李娜曾这样说过。

据罗密贝克透露,“(退役)是我给她的建议,她的膝盖伤病已经不适合再回到赛场上。虽然之前三次手术后,我都鼓励李娜继续回去打球,但是这次,我觉得她的身体状况已经不适合再打球了。我跟李娜说,你的膝盖伤势难以治愈,而且这种伤病会影响到今后的生活。”

罗密贝克还说:“对于顶级运动员来说,要说出‘退役’两个字总是非常非常困难的。这两个月,我想她想清楚了很多东西,可以说,这封退役信,她是花了足足两个月时间来构思和撰写的。”成商



省运会迎来小高潮

徐州

多项赛事拉开战幕

昨天,省运会迎来了一个开赛小高潮,包括射箭、射击(步手枪)、射击(飞碟)、体操、男子丙组足球赛等多个项目都在当天拉开帷幕,为观众献上精彩的比赛。

昨天,青少年部射击(步手枪)在徐州市体育中心射击馆鸣枪开赛。来自全省12个代表队的300余名运动员,将在6天的比赛中争夺33枚金牌。作为东道主的徐州代表队此次派出了29人的参赛阵容,他们将参加所有组别的比赛。

本次比赛项目设置根据年龄分为男子青年组、女子青年组和男子少年组、女子少年组共四个组别33个单项,参赛运动员年龄最大的20岁,最小的16岁。此外,徐州市体育中心射击馆最新安装的电子靶位也将在本次大赛中使用。

青少年部体操比赛昨天也在徐州市体育馆拉开帷幕,这一赛事将从9月20日

持续到26日。在未来7天中,来自南京、苏州、徐州、常州、无锡、淮安等10个城市的200余名体操运动员将参赛。这些体操小将,年龄最大的少年组运动员14岁,最小的儿童丙组运动员只有6岁。

据了解,各地体操小将们将按照少年组、儿童甲组、儿童乙组、儿童丙组四个组别参加比赛。其中,男子个人项目包括自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠;女子项目包括自由体操、平衡木、高低杠、跳马。徐州代表队的42名参赛队员将参加所有组别的比赛。

此外,青少年部射箭、射击(飞碟)、男子丙组足球赛等多项赛事,也都在昨天拉开战幕,其中男子丙组足球比赛是睢宁分赛区承办省运会4个足球比赛的最后一项赛事。

现代快报记者 刘清香 李伟豪
通讯员 谢淼 李青

淮安

两主办方队伍跆拳道赛场PK

昨天,省运会青少年部跆拳道比赛在淮安结束了第三天的角逐,有趣的是,作为主办方的两个城市——淮安和徐州在跆拳道赛场上相遇。

昨天上午10点30分,男乙63公斤级淘汰赛最后一场,淮安选手对阵徐州选手。徐州选手石万泉刚出场就显得自信满满,淮安选手葛攀也淡定从容。比赛正式开始,裁判入场,双方选手互相行礼和品势准备时,看台上徐州的运动员组成了自己的拉拉队,向场内用徐州话大喊着“徐州加油!”听到徐州方言喊加油,作为主场,淮安的拉拉队也毫不示弱,“淮安加油!”的口号喊彻场馆。而随着比赛的进行,双方拉拉队不断

地相互较劲,呐喊声此起彼伏,一次比一次响亮,现场的裁判们都笑了。最后,葛攀以2:6输给石万泉,遗憾出局。

昨天上午男甲54公斤级淘汰赛迎来淮安选手与南京选手的对决,青方淮安小将魏恩泽与南京选手王传涛争夺进入半决赛的资格。第一局0:1,淮安选手暂时落后。第二局双方使出了同样的招数,共同腾空踢中对方,却因冲击力太大均倒地犯规。坐在场边观赛的双方领队都着急地站起来为自己的队员加油鼓劲。第三局,比分不断变换,淮安选手表现尤为活跃,连续进攻得分。最终,魏恩泽9:4力克对手,笑傲赛场。

现代快报记者 季金晶

图片新闻



近日,第三届红牛钱塘江冲浪对抗赛在钱塘潮最汹涌之日迎来了终极对决,美国夏威夷队技高一筹,力压澳大利亚昆士兰队夺得冠军。

据新华社



西南财经大学

|金融MBA

Master Of
Business
Administration



西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站
10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万

前来咨询报名者,请携带本人身份证件及学历证书复印件

报名咨询热线:025-58598163

金融系统团体热线:025-58598157

■本报员工职业道德监督电话:84783501 ■本报地址:南京市洪武北路55号置地广场 邮编:210005 ■南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷 ■定价一元

天气 | 南京 多云 17℃~27℃ 苏州 多云 19℃~26℃ 无锡 多云转阴 18℃~25℃ 常州 多云 17℃~26℃ 丹阳 晴 16℃~26℃ 连云港 晴转多云 16℃~26℃ 宿迁 晴转多云 16℃~27℃
预报 | 马鞍山 晴转多云 18℃~28℃ 扬州 多云 17℃~27℃ 淮安 晴 16℃~27℃ 盐城 晴 18℃~27℃ 南通 多云 19℃~25℃ 泰州 多云 17℃~26℃ 泰州 多云 17℃~26℃ 镇江 晴 18℃~27℃